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Шановна спільното! 

Раді оголосити про запуск платформи електронного навчання “Стань 

менеджеркою”, яка покликана допомогти дорослим слухачам та 

викладачам, особливо жінкам, які працюють у текстильній галузі, 

опанувати найбільш актуальні потребам цього сектору управлінські 

навички, у зручному форматі онфлайн-навчання. 

Вбудовані функції для самостійного оцінювання своїх результатів та 

можливість завантаження контенту у необробленому форматі 

сприятимуть індивідуалізованому та організованому за власним графіком 

навчанню, а також адаптації навчальних матеріалів відповідно до потреб 

дорослих освітян. Таким чином, жінки отримають управлінські навички 

(лідерство, кризовий менеджмент, робота в команді), необхідні для 

досягнення керівних посад у текстильній промисловості. 

Новини W4TEX  
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Платформа “Стань менеджеркою” 

Навчальна програма складається з 12 модулів, ретельно розроблених 

для того, щоб зацікавити користувачів і заохотити глибоке занурення у 

вивчення всехопного навчального матеріалу. Одним із способів більшого 

залучення у навчання є інтегровані тести для самооцінювання, доступні у 

форматі онлайн-навчання. Після завершення всього курсу “Стань 

менеджеркою” користувачі зможуть пройти фінальний тест, який 

включає запитання з усіх модулів, та оцінити якість отриманих знань. 

Успішне складання цього тесту дасть змогу отримати Сертифікат про 

завершення курсу. 

Для дорослих освітян платформа пропонує модулі у форматі з 

можливістю редагування, які також містять практичні завдання. Це стане 

корисним інструментом для тих, хто навчає дорослих жінок, а самі 

завдання можуть бути використані останніми для самостійної оцінки 

знань та саморефлексії. 

Платформа “Стань менеджеркою” доступна шістьма мовами на додаток 

до англійської: шведською, французькою, італійською, іспанською, 

грецькою та українською. 

Зареєструватися на курс “Стань менеджеркою”. 

Пілотні сесії 

Партнери W4TEX, щоб якнайкраще розробити та запустити платформу 

електронного навчання “Стань менеджеркою”, запросили жінок-

слухачок навчальних програм для дорослих взяти участь у пілотних 

сесіях, що відбулися восени 2024 року у всіх країнах-партнерах (Швеція, 

Франція, Італія, Іспанія, Греція та Україна). Метою цих сесій є перевірка 

загальної якості платформи, ознайомлення цільових груп із результатами 

роботи над проєктом, а також інформування про майбутні плани та 

покращення. 

 

Запрошуємо вас взяти участь у цій захопливій пригоді! 
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Відвідайте наш вебсайт, щоб дізнатися більше про W4TEX та те, як 

долучитися до програми. 

Стежте за нами у Facebook та Instagram, щоб бути в курсі наших 

останніх новин, подій та можливостей. 

Разом ми можемо створити більш інклюзивну, сталу та інноваційну 

текстильну галузь, яка приноситиме користь кожному. Ми з нетерпінням 

чекаємо на співпрацю з вами, щоб зробити вагомий внесок у майбутнє. 

З повагою, 

Команда W4TEX 

 
 

   

 

 

 

Проєкт реалізується Університетом Боро, Civitta Україна, MEUS, Kainotomia, 
Camarabelux та LOTTOZERO. 

Фінансується Європейським Союзом. Погляди та думки, висловлені у цьому матеріалі, є 
виключно точкою зору автора(ів) і не обов’язково відображають позицію Європейського 
Союзу або Європейського виконавчого агентства з питань освіти та культури 
(EACEA). Європейський Союз та EACEA не несуть відповідальності за них 
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